
新型コロナの
影響アンケート調査結果

調査実施日：
【7回目】2021年12月9日～24日

回答企業数：73社
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問１：コロナ前との売上高比較
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問2：受注見通しについて
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問3：原油など資源価格上昇によるコストは
増加していますか？また、その上昇理由は？

増加した：71社
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仕入れ価格

69社

燃料費・電力料金

37社

運送費

23社

外注費

26社

人件費

15社

(複数回答)
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問4：コスト増加分の対応について

すべて価格転嫁

4社
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52社
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13社
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問5：コロナ前の従業員数変化について
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問5ｰ2：どのような人材確保を求めますか
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問5‐3：〈人材確保できないと回答の企業〉
人手不足を理由に受注を断わったか。

断ったこと

がある

6社断ったこと

はない

13社
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●2年前と売上げを横ばいとしていますが市況が70％上昇していますので
量と利益は大幅ダウンです。しかし雇用調整助成金は権利なしです。

●保証協会枠増加、ゼロ金利等の支援

●賃上げや設備投資を持続的に実行している企業に対するインセンティ
ブ的な支援が必要

●事業再構築補助金の増額あるいは事業用地への拡大（要件）

●雇用環境について今のハローワークは雇用のミスマッチが多すぎる。
もっとリクルートなど民間のようなきめ細かなサービスが必要。

●問合せはあるが、設備投資に踏み切れていない。
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アンケートへのご協力
ありがとうございました。

次回のアンケート調査もご協力お願いします。


